Тест №2 по теме
«Интеграл. Площадь криволинейной трапеции».
2 вариант.
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Tecm N:2. Bapuanm 2 D.H.

Ilromans KpuBoaMHeiHOM Tpanenuu. Harerpan

B sagaHusax 1—2 3amONHMTE NpPONYCKM TaK, YTOGBI NOJNYYHIOCH
BepHOE BEICKASBIBAHHUE.

1. Ecrm [ — Ha orpeske [a; b]
¢yuxnns, a F — ee nepsooGpasHas Ha 3TOM OTpedKe, TO IIOWANE
COOTBETCTBYIOIjel KPUBOJMHEHHOM Tpalenun MOMXHO HAWTH IO
Gopmyre: S = .

2. @opuyna | f(x)

Ans dyrrIMM f Ha oTpeake [a; b].

|: sepma

3. YcranoBuTe, MCTUHHBI JIM CEAYIOIINE YTBEPIKACHUA:

a) Ilnomaas durypst @ BeIYMCISAETCA ¢ TIO-

-t
MOIIBIO MHTErpaga I 2chdx.

+d.
0L

B sasanusix 4—6 mogYepKHNTE NPaBUIbHbIE BADHAHTE! OTBETOB.

4. Tromazns 3aIITPHXOBaHHON (HIypsl Ipex-
cTaBbTe KaK CYMMy MJM DasHOCTh ILOmajeit
KPMBOJIMHEHHBIX TPaNeIHii.

) 8= 45nco = Sasep
6) S=Sopnco = Sasep
) S =Sopnco ~Somso+

@

®yuxuus h(x) sagasa rpapuuecku.

Beruncnure ]‘: h(x)dx.

a)l 6) % B) BBIYACJIHTH HEJb3SA.
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6. Bprumcinte uHTErpabl:

1)[ —7dx a)1 6) 3 8) 3,5
2) j‘zcos xdx 2) 0 6)-2 B2
3)[ - 2)0 61 B) 1.
't sinfx
7. Halijure miomans (Mrypsi, OrpRHIIeRRo y

s y =2,y = 0, x = 1.

8. BLrmc/nTe MHTerpANBL:

9. Halijure ofheM Tena, TONYNHHOTO NDH Bpa-
ImemuH BoKpYr oc aGemuce KpPUBOTMHENHOK
Tpanenum, orpaHwvueRHoM ynEMAME Y =2vx,

y=0,z=1.

10. Bhruucimre IIOIaAL QUIYPH, OrPAHMNEHEOM y
" f 2
rpadukamy dymxmmit y = ~x* + 4ny =(x -2)".





